
ESTRUCTURA DE UN ARGUMENTO 
(según esquema de Toulmin) 
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Es decir:  
el razonamiento fluye desde los datos (D) hacia la afirmación (Af) por medio de la 
justificación proveída por una autorización (Au), la que a su vez es apoyada por un respaldo 
(R). La inferencia puede ser calificada por explicaciones alternativas (Ea), las que pueden 
contar con el apoyo de datos refutadores (Dr). 
 
 
Lo cual significa que: 
 
 
Los Datos apoyan una Afirmación, alguna inferencia de nuestro interés, en virtud de una 
Autorización que posee algún Respaldo empírico o teórico. La Afirmación puede no 
encajar/convencer debido a una Explicación Alternativa, la que puede estar apoyada o 
debilitada por Datos Refutadores.  
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AFIRMACIÓN 
 

presumiblemente, 
Harry es un ciudadano británico 

 
 

DATOS 
 
 

Harry nació 
En Bermudas 

AUTORIZACIÓN 
 

Un hombre nacido 
en Bermuda será                                                           
generalmente un 

ciudadano británico 
 
 

RESPALDO 
 

Los siguientes 
estatutos y otras 

disposiciones 
establecen que: 

…………………………………
…..,etc. 
 

EXPLICACIONES 
ALTERNATIVAS  

 
 

Ambos padres sean 
extranjeros/ 

 
Que se haya 

nacionalizado 
norteamericano 

 
 
 
 
 

DATOS REFUTADORES 
 
Según Ley XX 
cuando un 
ciudadano 
británico se 
nacionaliza 
norteamericano 
pierde la 
ciudadanía 
británica. 

 

 
 

 



 
TALLER 
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AFIRMACIÓN 
 

Por consiguiente, 
casi con seguridad, 

Petersen no es católico-romano 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DATOS 
 

Petersen 
es un sueco 

 

 
AUTORIZACIÓN 

 
 

Se puede sostener 
casi con seguridad 
que un sueco no es 

católico-romano 
 

 
 

RESPALDO 
 
 

La proporción de suecos 
que son católico-romanos 

es menos que un 2% 
 

 

EXPLICACIONES 
ALTERNATIVAS  

 
 
A menos que Petersen  

No sea católico-
romano 

 
 

A menos que 
pertenezca al sector de 
la población sueca que 
no es Católico-Romana 
 

DATOS REFUTADORES 
 
Hay un 2% de suecos 
que no son Católico-
Romanos 

 

 
 

 



 


